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B ABC Yukaridaki ¢ikartma islemine gore > ab | ba Yandaki b6lme isleminde ab ve ba
_2CA A+B-C kaca esittir? _ 2 iki basamakli sayilardir.
581 10 Buna gore a —b farki kaga esittir?
A4 B) 5 06 D)7 E) 8
EEAE A3 B) 4 OS5 D) 6 E)7
e 2
2. AB4 Yandaki toplama islemine gére [l
(B: g g A rakaminin alabilecegi deger- 6. m sayisinin n+1 ile béliimiinde boliim 5 kalan 2 dir.
+
m ler toplami kactir? n-2 sayisinin 6 ile béliimiinde kalan 4 tiir.
Buna gére m+7 sayisinin 10 ile bélimiinden kalan
A) 8 B)9 O 10 D) 11 E) 12
3 E kactir?
W]ty A)3 B) 4 05 D) 6 E)7
3. Ogretmen Esra'dan iki basamakli bir sayi ile 27 yi carp- O EJ
masini istemistir. Esra 27 sayisini 57 olarak duymus ve ]
carpma isleminin sonucunu 2580 fazla bulmustur.
Buna gore 6gretmenin Esra'dan 27 ile carpmasini iste- | 7. 125 | x Yandaki bélme isleminde y dogal
digi sayi kactir? g  sayisinin alabilecegi degerler top-
A) 86 B) 88 C) 92 D) 94 E) 96 y lami kactir?
[=] % [=]
CHE: A5 B) 11 O 16 D) 25 E) 33
(=]t
4 57 —— 1. satir DFaID
x 2d —» 2 satr E]n
Xyz —— 3. satir
+ klm 4. satir 8. Asagidaki bolme islemlerinden hangisi veya hangileri
............ —a 5. satir dogru yapilmistir?
Yukaridaki ¢carpma islemide 4. satirda ¢ikan sonuc ) 57575|57 I) 6789678 [6789
1 basamak sola kaydirilmadan yazilarak hata yapil- 11 _ 10
mistir. 5 678
Yapilan bu hata sonucu nasil etkiler?
A) Sonuc 512 eksik cikar ) 23423423|234
¢ st _ 100100
B) Sonug 788 eksik cikar. T
C) Sonuc 1026 eksik cikar.
D) Sonug 1100 eksik cikar. Al B) Il ol D)L E) II, 1l
E) Sonug 1258 eksik ¢ikar o E= =] Ela-
Ei‘. = Er\.. 'z
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